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Dolgozatom témája Gyergyóremete belső folyamatainak elemzése, vizsgálatomban 

megfigyelhettem, miként viszonyulnak az emberek a faluhoz az önkormányzathoz. Mennyire 

fontos az önkormányzat munkája, mennyire fontos döntések kell meghozni, hogy minden 

megfelelően működjön. Négy részre osztottam fel szakdolgozatomat, az első részben a 

szakirodalmat dolgoztam fel. A második részben a analíziseimbe nyújtottam betekintést, 

a kvantitatív (mennyiségi), ezen kívül a kvalitatív (minőségi) kutatásba. A harmadik részben 

kerültek ismertetésre a kutatási eredmények, majd a negyedik részben vontam le 

konzekvenciáimat. Az első részben a helybéli történész segítségével megtudhattam a 

számomra még nem tudatos új információkat. A második, azaz kutatás fázisban, 

megvizsgáltam kérdőíves felméréssel a falu és lakok kapcsolatát, majd a gyergyóremetei 

önkormányzat utolsó tíz éves bevételeit és költségvetését. A harmadik részben a kérdőívet a 

kölségeket, illetve bevételek elemeztem ki. Negyedik részben a következtetést állapítottam 

meg.Célom az volt, hogy rálátást nyerjek a lakosok és a község kapcsolatába, mivel 

elégedettek és mivel nem, mit jelent számukra a szülöfalu. Betekintést kaphattam, az 

önkormányzat mindennapi munkájára, felépítésére és céljaira. Az önkormányzat költségei a 

bevételekkel egyenlő mértékegységben instabil tendenciát mutattak. A dolgozatom utolsó 

részeként adatfelvételt végeztem az önkormányzathoz kapcsolódó tevékenységgel, továbbá 

a községhez kapcsolatos. Úgy vélem, hogy ezzel a kutatással egy valós képet kaptam arról, 

hogy a lakosok, valamint a község tagjai mennyire elégedettek a lokális önkormányzással és 

mi az, ami fejlesztésre szorul. 

Mind ezt összegezve elmondhatom, hogy betekintést nyerhettem az önkormányzat 

működésébe, valamint megismerhettem, hogy a feladatai mennyire fontosnak a község 

számára. A kérdőív segítségével, megtudhattam miképp vélekednek, mik azok, amik nem 

tesznek a kedvükre vagy épp mi tartanak helyes folyamatnak. 


